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 أساسي9المستوى: 
 

 نقاط ( 5)  :1تمرين عدد
 :الإجابة المُختارة أمامها فقطأكتب رقم الجملة و ثمّ  أختر الإجابة الصحيحة الوحيدة من بين الإجابات الثلاثة المقترحة    

 3إجابة  2إجابة  1إجابة  :الجملة
ا كسرياً عشرياً تمثل عددا: .....0,1233211233211 الكتابة العشرية °( 1  أصمًّ
ليكون عدد صحيح طبيعي قابلا للقسمة على العدد  °( 2
9و  4 18و  2 :يجب أن يكون قابلا للقسمة على  36

 
12و  3
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 نقاط ( 7)  :2تمرين عدد
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 البحث (هذا ) أكتب مراحل  3,93أبحث عن الكسر الذي يمثلّ الكتابة العشرية الدورية °( 1

Eد عناصر المجموعات التالية : حدّ °( 2 IN   وE  وE ID  وE . 

 .Eاء في المجموعة د الأعداد الصمّ حدّ °( 3

 نبالمعيّ  قترنمستقيم معلى  Eمثلّ كلّ عناصر المجموعة °( 4 ,O I  : 15حيثOI mm. 

 نقاط ( 4)  :3تمرين عدد

لنعتبر العبارتين التاليتين:   1 5
2,5 2 1 2

4 2
A               

و   5 5 5B x     حيثx   

3لتثبت أنّ  Bو  A اختصر العبارتين°( 1

4
A    5وB x  

 في الحالتين التاليتين: xأبحث عن العدد الحقيقي °( 2

Bمتقابلان                        ب*   Bو  Aأ*        A  

 نقاط ( 4)  :4تمرين عدد

منتصفي ضلعيه  Jو  Iو  ABCDلنعتبر متوازي الأضلاع  AB  و BC  

على المستقيم  Iمسقط النقطة  Kابن النقطة °( 1 CD  وفقا لمنحى BC 

هي منتصف الضلع  Kبينّ أنّ النقطة °( 2 CD 

 متوازي الأضلاع ABJLبحيث يكون الرباعي  Lابن النقطة °( 3

على المستقيم  Jمسقط النقطة  Lبينّ أنّ النقطة °( 4 AD  وفقا لمنحى AB 


